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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 305 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe silber

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– CrossOver Gesamtpaket ML-T: Mercedes-Benz Sprinter 4,1 t - 419 CDI - 140 KW/ 190 PS - Euro VI-E;
Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic); Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic; Allradantrieb mit
Torque-on-Demand; Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion (x19 CDI); Kühlergrill Chrom; LED-
High-Performance-Scheinwerfer; Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht; Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrill-
rahmen in Wagenfarbe lackiert; Windschutzscheibe beheizbar; Ablage für Smartphones inkl. wireless charging
Funktion und Ladestandsanzeige; Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C

– Rahmenverlängerung

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– GFK Dachbeschichtung

– Zentralverriegelung für Fahrer-/ Wohnraumtür und Garagentüren

– 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung und Receiver (DVB-T/C, DVB-S

– 32” TV-Halter

– 5G-WLAN-Router mit Außenantenne und Dual-SIM-Slot (SIM-Karte nicht inbegriffen)

– Möbeldekor Native Bamboo

– Wohnwelt Indiana

– TÜV-Abnahme / Brief

– Übergabeinspektion (Fracht & Übergabeinspektion)

Der HYMER ML-T 570 CrossOver ist die perfekte Wahl für alle, die maximale Freiheit und Offroad-Tauglichkeit
mit dem Komfort eines Premium-Reisemobils verbinden möchten. Ausgestattet mit dem starken 190-PS Mercedes-
Benz 419 CDI Motor, permanentem Allradantrieb (Torque-on-Demand) und der 9G-Tronic Automatik, bietet er
souveräne Fahreigenschaften auf jedem Terrain.
Das CrossOver-Design mit Tenoritgrau Metallic und Crystal-Silver Aufbau verleiht dem Fahrzeug einen markanten,
modernen Look. Innen überzeugt die Wohnwelt

”
Indiana“ mit hochwertigen Materialien, einer gemütlichen Sei-

tensitzgruppe und komfortablen Einzelbetten. Die große Heckgarage und zahlreiche funktionale Stauraumlösungen
bieten Platz für Ausrüstung und Reisegepäck.
Dank LED-Scheinwerfern, beheizbarer Windschutzscheibe, Solaranlage, 32” Smart-TV, WLAN-Router, Klimaau-
tomatik sowie umfangreichen Assistenz- und Sicherheitssystemen ist der ML-T 570 CrossOver bestens gerüstet für
lange Reisen und autarke Touren. Ein Premium-Allradmobil, das Abenteuer, Qualität und Komfort ideal miteinan-
der verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP,

Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, WLAN Hotspot, Navigationssystem, TV

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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Herr Olaf Dornig
Kötzschenbroder Straße 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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